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НОВИ ПАЗАР - Главни муфтија Исламске заједнице у Србији Муамер Зукорлић изјавио
је да ће предстојећи локални избори дефинитивно бити својеврстан референдум на
коме ће грађани бирати између две политичке опције у Санџаку - београдске и санџачке.

  

Он је уверен да ће санџачка опција победити са 70 одсто гласова грађана.

  

Коментаришући најаву лидера Социјалдемократске партије Србије (СДПС) и оснивача
Санџачке демократске партије Расима Љајића, да ће та мањинска странка на наредне
изборе у Санџаку изаћи заједно са Странком демократске акције Сулејмана Угљанина,
муфтија је казао да је то било "потпуно очекивано".

  

"Оно што је тешко прогутати је колико су они (Љајић и Угљанин) брзо заборавили на
људе који су због њих гинули или постали инвалиди… колико је то било њихово јефтино
поткусуривање… И када им је Београд рекао спајајте се јер постоји веће зло - муфтија,
они су се спојили", казао је синоћ Зукорлић на трибини о улози медија, одржаној у
организацији Бошњачке културне заједнице.

  

Зукорлић је позвао странке санџачке оријентације да се прикључе Бошњачкој
демократској заједници, странци која је произашла из Бошњачке културне заједнице
након избора за Бошњачко национално веће у лето 2010. године.

  

Упитан шта ће бити у случају да неко покуша да покраде изборне гласове, муфтија је
казао да је крађе избора било и раније и да, ако је буде опет не може се покрасти више
од 10 одсто гласова, што значи да "санџачка опција" опет побеђује са 60 одсто гласова.
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"Аплутна већина, посебно Бошњака прихвата овај курс и спремна је да политички
оствари победу и политички се одбрани од поробљавања које долази од Београда",
навео је он.

  

Зукорлић је рекао и да у Београду знају да муфтија није сецесиониста јер, како је рекао,
да сам хтео да запалим Србију учинио бих то много раније када је она била "као соба
пуна плина... једним пикавцем.

  

"Није нам циљ рат али њима не одговара то што говоримо истину, јер онда њихова
неистина пада у воду", навео је он.

  

Муфтија је негирао нагађања да ће одустати од садашње функције и посветити се
политичком деловању.

  

"Ово што ја радим је много скупље од политике, јер представља вођење целокупног
покрета и са ове позиције ми је лакше да се бавим политком, али и науком и културом,
спортом… И зато нема потребе да се посебно одређујем", казао је Зукорлић додавши да
би то заправо значило "пасти с коња на магарца".

  

О позиву на помирење упућеном у суботу имамима који су га пре четири и по годне
напустили и приклонили се Ријасету Исламске заједнице Србије коју предводи
реис-ул-улема Адем Зилкић, Зукорлић је рекао да је тај позив упућен "из тактичких
разлога" иако су, подсетио је, они (Исламска заједница Србије) одмах рекли да не
прихватају понуду.

  

"То је њихов избор, то је ближе њиховом стању у коме се налазе. Ми смо остварили још
један велики севап и не терамо ни каприц ни инат… Ако прихвате, добродшли, али треба
да знају да не може све у животу да буде слатко, већ да мора да буде и грко", навео је
муфтија.
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Он је казао да како год да позвани имами ураде Исламска заједница ће победити.

  

"Сачекајте да месец прође, па ћемо онда судити… да се не залећемо", рекао је Зукорлић
и додао да је Исламска заједница, на чијем је он челу, тим позивом "корак ближе циљу".

  

Муфтија је критиковао аналитичаре који су његов позив имамима схватили као
ултиматум.

  

(Танјуг)
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